北京国际东方舞蹈节落幕 南宁选手夺三项大奖

http://www.cflac.org.cr

2010-08-12

作者, 云亦云

表源:《南宁日报》

为了促进中国舞蹈事业的繁荣,发掘舞蹈新秀,为职业舞者和舞蹈爱好者搭建学习和交流的平台,第四届北京国际东方舞蹈节近日在北京举行。南宁市选手表现突出,共夺得2项个人大奖、1项团体奖,这是南宁市代表队在历届大赛以来取得的最好成绩。

本届东方舞蹈节时间跨度长、活动形式多样、艺术内涵丰富,从7月下旬到8月中旬举行,分为国际肚皮舞大师培训课程、国内优秀教师讲习班、全国舞蹈比赛、大型剧院表演秀4个部分。为了提高参赛者的舞蹈水平,组委会特邀美国BDSS舞蹈艺术团3位首席舞者Sonia、Sabah、Sabrina Fox,德国肚皮舞大师Leyla Jou-vana,韩国肚皮舞协会会长Sujee,墨西哥肚皮舞节创始人Maria Shaz-ad,澳大利亚舞蹈明星Jamil,中国舞蹈家郭伟为参赛者进行授课。组委会还邀请了全国各地知名教练前来进行交流、座谈,以促进中国舞蹈事业的发展和繁荣。

本届东方舞蹈节的全国舞蹈比赛分为初赛、复赛、决赛3个阶段,舞蹈种类包括中国民间舞、传统埃及肚皮舞、现代埃及肚皮舞、古典印度舞、传统草裙舞、弗拉明戈舞、融合部落舞等,参赛者分男子组、女子组、团体组、少儿组进行角逐。各组别除了设有冠、亚、季军外,还为现场呼声最高的选手设有最佳人气奖,为具有特殊贡献者设有最佳精神奖。国内外舞蹈大师组成的评委会,针对每位选手的舞蹈编排、创意、音乐理解、技巧、服装造型、节奏同步性等方面进行公开、公正的评分。

在决赛中,南宁江南区少儿肚皮舞表演组合掀起了本场决赛的高潮,全场为之欢呼。少儿肚皮舞表演组合由7岁的戴森森、8岁的谢雨心、7岁的卢颖欣、4岁的韦紫烨组成,指导老师是专业舞蹈演员出身的田莹。4个小孩子在众多专业成人比赛选手的队伍中丝毫没有怯场,发挥了很高的专业水平,轻松舞动神秘的东方风情。最后,这支少儿肚皮舞表演组合不负众望,荣获少儿团体组冠军。而该组合的成员、南宁市民乐路小学二年级三班学生戴森森在个人组比赛中风头更劲,夺得少儿个人组冠军、少儿组最佳人气奖两大奖项,成为整场比赛中唯一同时获得两个奖项的选手。

东方舞蹈节主办人之一姚蓬勃对南宁市小选手的出色舞技大加赞赏,认为她们展示了传统东方舞蹈和 现代人审美口味相结合的独特魅力,在东方舞蹈节这个富于挑战性的国际大舞台上打响了绿城舞蹈新品 牌。

(编辑: 李钊)